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ABSTRAK

Penelitian ini bertujuan untuk mendeskripsikan proses pembentukan kosakata bahasa waria, makna kosakata bahasa waria, dan fungsi ujaran bahasa waria pada masyarakat waria di Yogyakarta. Tiga pertanyaan penelitian diajukan yang berhubungan dengan ketiga tujuan penelitian tersebut.
Subjek penelitian ini adalah para waria yang ada di Yogyakarta, khususnya mereka yang berprofesi sebagai pengamen dan penjaja seks. Objek penelitian ini berupa bahasa waria yang meliputi pembentukan kosakata bahasa waria, makna kosakata bahasa waria, dan fungsi ujaran bahasa waria. Setting penelitian mengambil tempat di Janti, Stasiun Tugu, Stasiun lempuyangan, Malioboro, dan Jalan Kapas. Metode yang digunakan dalam mengumpulkan data dengan pengamatan langsung dan pengamatan berpartisipasi. Adapun metode yang digunakan untuk menganalisis data adalah metode pandan dan metode agih.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa pembentukan kosa kata bahasa waria meliputi tujuh tipe, yaitu: (1) penambahan bentuk, (2) penggantian bentuk, (3) penyingkatan, (4) penambahan dan pengurangan bentuk, (5) penggantian bentuk disertai pengurangan dan pengulangan, (6) perubahan referensi, (7) plesetan. Ketujuh tipe ini terbagi-bagi lagi menjadi sub-sub tipe. Makna kata yang terdapat dalam bahasa waria terdiri atas makna denotasi dan makna konotasi yang meliputi konotasi ramah, konotasi intim, konotasi humor, konotasi rendah, dan konotasi tinggi. Fungsi ujaran yang terdapat dalam bahasa waria meliputi fungsi emotif, referensial, fatik, dan konatif.
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